Munca independenta - Elemente de geometrie 2

1. Selectati raspunsul corect:
Unghiul drept este unghiul cu masura:
Unghiul ascutit este unghiul:

Unghiul obtuz este unghiul:

2. Analizati desenul de mai jos si precizati ce reprezinta fiecare element:
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Semidreptele OA si OB formeaza unghiul

3. Precizati ce fel de unghiuri sunt unghiurile din figurile urmatoare:
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Unghiul A este unghi ascutit drept obtuz
Unghiul B este unghi ascutit  drept obtuz
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Unghiul C este unghi
Unghiul D este unghi
Unghiul E este unghi
Unghiul F este unghi
Unghiul G este unghi
Unghiul H este unghi
Unghiul | este unghi
Unghiul J este unghi
Unghiul K este unghi

Unghiul L este unghi
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4. Alegeti varianta corecta pentru fiecare figura:
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2 unghiuri ascutite si 2 unghiuri obtuze

2 unghiuri ascutite si 2 unghiuri drepte

2 unghiuri drepte si 2 unghiuri obtuze
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3 unghiuri drepte
2 unghiuri drepte

2 unghiuri drepte si 1 unghi obtuz

Q L
3 unghiuri ascutite
3 unghiuri drepte

3 unghiuri obtuze
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1 unghi ascutit, 1 unghi obtuz si 1 unghi drept
1 unghi drept si 2 unghiuri obtuze

1 unghi drept si 2 unghiuri ascutite
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2 unghiuri drepte si 1 unghi obtuz

1 unghi obtuz si 2 unghiuri ascutite

1 unghi drept, 1 unghi ascutit, 1 unghi obtuz
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